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Kommentarrapport Svarprocent: 92% Antal besvarelser: 23
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For mig er enig ENIG
Her er meget fokus på arbejdsmiljø og sikkerhed. Det er rigtig godt.
En enkelt ting generer mig dog. At køre i den gamle uopvarmede traktor i vinterkulde. Fx når vi henter sand i Gilleleje til Beach Party. Det er en lang tur, med risiko for at blive syg
efterfølgende. En løsning kunne være, at få sandet leveret med en vognmand.
Ellers oplever jeg ingen problemer, kun forståelse og opbakning fra ledelsen.
Vh. Lars
Jeg er generelt tilfreds med mit arbejde på, jeg syntes at der er et højt fagligt niveau, hvor børnenes trivsel altid er i fokus. I hverdagen bruger gribskovmodellen som værkstøj og i
samarbejde med vores kolleager på tværs af kommunen. Jeg syntes at jeg er godt informeret og inddraget selvom jeg kun er ansat på få timer.
Vi vil gerne have flere personale møde ude i afdelingerne

Generelle kommentarer eller forslag til forbedring af forhold på din arbejdsplads
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